

Student koji u roku od 30 dana ne obavijesti Ministarstvo da je diplomirao prije završetka akademske godine u kojoj je bio u obvezi odslušati propisani program, dužan je vratiti iznos stipendije koji je primio nakon diplomiranja.

Student je dužan prije početka svake akademske godine, a najkasnije do 31. listopada tekuće godine dostaviti Ministarstvu ovjeru pomorskog fakulteta da ima status redovnog studenta, te potvrdu pomorskog fakulteta da je student upisao višu godinu studija sa najmanje 42 ETCS boda u tekućoj akademskoj godini.

Učenik ima pravo na primanje stipendije do završetka školske godine u kojoj je završio četvrti razred.

Učenik je dužan prije početka svake školske godine, a najkasnije do 1. listopada tekuće godine, dostaviti Ministarstvu presliku svjedodžbe o uspješno završenom prethodnom razredu.

Vrijeme u kojem student, odnosno učenik ima pravo na primanje stipendije utvrdit će se ugovorom.

Ugovoreni iznos stipendije osigurati će se do kraja naobrazbe učenika, odnosno studenata u skladu sa utvrđenim i za tu svrhu osiguranim novčanim sredstvima u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

Studentu koji izgubi status redovnog studenta na pomorskom fakultetu odnosno koji nije upisao višu godinu studija sa najmanje 42 ETCS boda u tekućoj akademskoj godini, kao i učeniku koji ponavlja razred Ministarstvo će poništiti rješenje i raskinuti ugovor, te je isti dužan vratiti do tada primljeni iznos stipendije.

Student koji je nakon gubitka statusa redovnog studenta odnosno koji nije upisao višu godinu studija sa najmanje 42 ETCS boda u tekućoj akademskoj godini izgubio pravo na stipendiju, ali naknadno završi obrazovanje preddiplomskog sveučilišnog studija nautičkog i brodstrojarskog smjera, nije dužan vratiti primljeni iznos stipendije ukoliko u roku od pet godina od završetka tog obrazovanja ostvari plovidbenu službu na brodovima u trajanju od najmanje četiri godine.

Učenik koji je nakon ponavljanja razreda izgubio pravo na stipendiju, ali je naknadno završio srednjoškolsko obrazovanje nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera, nije dužan vratiti primljeni iznos stipendije ukoliko u roku od pet godina od završetka tog obrazovanja ostvari plovidbenu službu na brodovima u trajanju od najmanje tri godine.

Student je dužan u roku 30 dana obavijestiti Ministarstvo o gubitku statusa redovnog studenta odnosno da nije upisao višu godinu studija sa najmanje 42 ETCS boda u tekućoj akademskoj godini, odnosno učenik o činjenici da ponavlja razred, u protivnom gube pravo iz članka XI Odluke.

Tijekom trajanja ugovora o stipendiranju može, iznimno, nastupiti privremeno mirovanje prava i obveza iz navedenog ugovora ako student, odnosno učenik iz objektivnih razloga ne uspije redovito upisati narednu školsku godinu odnosno ako student nije upisao višu godinu studija sa najmanje 42 ETCS boda u tekućoj akademskoj godini (na primjer zbog bolesti, teške bolesti ili smrti člana uže obitelji i slično).

O mirovanju prava i obveza iz ugovora o stipendiranju odlučuje Ministarstvo na pisani zahtjev studenta, odnosno učenika. Uz pisani zahtjev potrebno je priložiti i dokumente na kojima se temelji zahtjev za mirovanje prava i obveza iz ugovora o stipendiranju.

Mirovanje prava i obveza iz ugovora o stipendiranju traje u pravilu godinu dana, računajući od dana podnošenja zahtjeva.

U trenutku sklapanja ugovora o dodjeli stipendije, kao i za vrijeme trajanja ugovora, student, odnosno učenik ne može primiti niti jednu drugu stipendiju ili kredit kao pomoć za studij, odnosno školovanje.